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<3ômara ffiuniaipal
VOTO DE PEZAR - EXPOªTAÇÃO Automóveis 85010DE FRU_TAS - A ELEIÇAO DAS. ••

OOMISSOES - TEMPO QUENTE! NacIonaIs em 1959
Realísou-se mals uma vam na, c,abine a dispo-Isr. Presidente, pelo que I e Contas do Municipio: RIO - O presidente

sessão da Câmara Muni- síção dO,8 snrs. veres- 'este procurou querer Fidélis Wolf, Augusto da República assinou im-
-cípal, comparecendo a dores. anular a eleição, dizendo Sylvio Prodoehl, . Mario portante decreto insti-
totalidade dos vereado- O sr. Artur -Müller que as cédulas não tí- Nicolini, Francisco Mo- tuindo o Plano Nacional
res. estranhou essa organí- nham uníformídade, de- drück e Artur Müller. da Indústria Automobi-
Aprovada a Ata,' com sação "de cédulas por monstrando falta de sigilo Legislação e. Justiça: listica relativo/a automö-

a retificação do sr. ve- parte do presidente, que na votação. Rebatido Mario Nicolini, Francisco 'eis de passageiros. O
reador Augusto Sylvio assim vinha querendo enérgicamente pelo sr. Modrock e Artur Müller. texto legal fixa, inclusive
Prodoéhl, foi declarada influir ns organísação Artur' Müller e outros' Viação, Obras Públicas, datas para 8 nacionalíza
Iívre a palavra. O snr. das comissões, o que era vereadores, o sr. Presí- Agricultura, Indústria e ção grada�iva desses veí
Fidélis Wolf propôs a materia pertencente aos dente João Lucio da Comércio: José Pasqua- culos, cuja produção de
inserção em äta de um partidos polítícos e não Costa, nervoso, perdendo líní, Augusto Sylvio Pro- verá atingir a 1°. de jU
voto de pezar pelo fale- a Mesa. a serenidade de Juiz, doehl e Erich Batista. lho de 1.,960, uma pereen
cimento do sr. Francisco Procedida a votação, que era o seu papel, Educação, Saúde e tagem de 95 por cento

Ersching, proposição esea foram 'designados escru- declarou que sömente na Assistência Social: Mario de peças fabricadas no

que teve o apoio do sr. tinadores os snrs. Fran- próxima sessão iria dar Nicolini, Artur Müller e Brasil. Os níveis de al-
Artur Müller, por parte cisco Modrock e Erich posse as comissões. Durval Marcatto. oanoe dessa percentagem
da UDN e Raimundo Batista. Contados os l As Comissões eleitas Redação: José Pas- estão previstos no decre-
Emmendoerfer por parte votos, verificou se que ficaram assim constítuí- qualini, Augusto Sylvio to, nas bases de 50% a

do PSD. Ihavia sido derrotada a uas: Prodoehl e Raimundo 1°. de julho do corrente
O sr. José Pasqualini chapa organisada pelo Finanças, Orçamento Emmendoerfer. ano, 65% em igual data

pediu o· envío de tele- ========'======================================
gramas a(! sr. Governa-
dor do Estado e ao m- C ti It

- Candidatos

�retor do' Tráfego da on Iuua agi açao O M
I I.

V·
I

h R·
Segundo o mesmo de-

!:��o�:on';;:Ç:fkl�:C�� AI'
ii P refeitu ra ,unlClplO Izm o' am a,vlsta ���!:�:e q::ild��:o��e�:

transporte de frutas para em agoas' da, apenas às empresas

o Rio Grande do Sul. de S. Paulo que tenham obtido aproo
.

Al d O I d Ed
,..

C'· vação de seus projétoa
egou o ora or que Com a vinda urgente E' va er a ucaçao IVlca

milhares de cachos de ncerrou - se o prazo ds produção no pa·ís,
bananas .apodrecem nos

de mais um batalhão do de leí para o registro de
_ Da bôa orientação cívica e moral depende quando esses projétoa

bananais por falta de Exército para Maceió, Pdreetpenredfeenl'ttoes eaoVsl'cPe�pstroe� a formação da personalídade da criança e por inc�uiremd� fatbrica�ão dó

tränsporte. voltou a um clima de consequente, da formação do carater de um povo; motor, Ire amense ou

Passando-se a ordem apreensões a Capital de feito da Capital, no pleí- não fôra isto verdade contrariariamos unânime. por sub-contratos, até 1°.'
do día, o. sr, Presidente Alagoas, onde se espe-

to de 24 de março prö- mente o- conceito geral sôbre o professor que
da julho de 1959. Motor:

comunicou que ia ser
ximo. O quadro de can- afirma ser este o responsavel pela formação de aliás segundo o ato pre·

procedida a eleição das
ram graves aconteci- didatos é o seguinte: futuras gerações. Para podermos valorizar o sidencial, compreenderá o

Comissões Técnicas e
mentos. Para prefeito: Adhe- ensino destas disciplinas basta olharmos para a respectivo bloco oomple-

que para esse fim havia A Assembléia persiste mp:Dr odRep. BFarros, '.PSp- situação politica de certos países que baseados to (,to�as a� p9Ç8A inter-
.

d Ad l'
.

"" -.. ra.n ers co .• d
" �..I' ,. A n-as, Inel SIVI), desde o

Qrg�nlsa ().'ee'uas -com- em c&ssaYo' man-däto'dõ' Préstes Ma'I·-a, P-L"�PTB-. num ooneeuo e el�lsmo e:x;age.r4lüo--01l- erroneo,· -,

"I-d ..

- ��.... 'l-
os nomes dos eompo- cairam em decadência num grande cáos, dos yentl.a or ate o, vo ante,

nentes das diversas co- Governador, o que daria PSB - PTN-UDN·PR-PDC; quais "ó poderão erguer-se com. uma renovação mclumdc_> os suporte.s e

missões para a eleição motivo a intervenção no Oscar Pedrosa Horta, sQcial baseada nos principiol cristãos) e de uma
08 segumtes acess6rIOS:

cédulas essas qus esta Estado. PRT. sa- democracl·a. carbu.rador, bomba de
-

Para. vice-prefeito: An- EI 1 b b dá{\ - Vemos, assim, que a felicidade. o progres- Ia o ma,
, C!m a gu�,

( , dré Nunes Junior (PTB), so de uma nação depende da educação que lhe partes eletrlC8i. nor�als
com Prestes Maia; Her- foi orientada. (exceto a. batepa), fIltro
mínio Marchetti (PTB), _ Temos observado que a educação cívica de ar e fIltro de 61eo.
com Prestes Maia; Pe-

e social de n08SO povo, sem grandes diferenças FA.CILIDADESdro Geraldo Costa (PDC), de camadas sociais, tem ainda muito a delejar,com Prestei Maia; JOlé. devido a insuficiência do seu ensino. Cabe pois,Molina Junior (PSB), com aos politicos e professor.es o melhoramento da
Prestes Maia; Helio Mot. nossa situaçãQ cívica e social. Sim, os politicolta (UDN), com Prestes f
Maia; João Baptista de

azendo ao lado das campanhas politicas, campa-
Campos Maia (PL), com

nhas cívicas para que cada individuo tenha a
conciência dos seus deveres e direitos.Prestes Maia; Cantidio ...:.. O Brasil precisa déstas campanhas edu-

Sampaio (PSP), c o m t'
.

'd
Adhemar de Barros; Pau.

ca lvas, pOlS tem SI o concretas as provas da ig-
norancia de grande parte de nosso povo, por ocalo Ribeiro da Luz (PSD), sião dos pleitos eleitorais, se bem que, na verda

com Adhemar de Bar·

I
. . de, o bom cidadão não é, apenas aquele que sabe

ros, Salgado Sobrmho votar. Mas não é linicamente sobre o voto que(PRT), com Oscar Pe- temos que elucidar o nosso povo. A maior tarefadrosa Horta. porém, da obra de, civismo cabe ao professor:
==========,( Não é sómente formar· futuros cidadãos a finali·

dade da Escola, mas dar ao individuo ainda em

i-dade infantil noções de civilidade" urbanidade,
franqueza e respeito aos compromms(}s, respeito
aos direitos individuais, conceito e juizos sobre
os nossos semelhantes e dar E.'m sintese, para os

Para o Rio de Janei· ultimos anos primarios, maiores conhecimentos
====:======

ro, ond,e fo! tratar de sobre a nossa constituição. -

assuntos �e.mteresse d�, Contudo, ao meu Têr, para que se faça o eu. PERIODO DE CAÇA
Estado,. vIaJou o sr. �Go- sino désta matéria, nada mais uti! de que a8 ci-
vernador Jorge Lacerda. tações e as observações dos bons exemplos. O ,De acordo com a por-

I
homem imita o homem, e com mais forte razão a t�r�a do Diretor da DI

criança imita o· adulto, disse EVERARDO BAK- vI�ao. de Caça � Pesca,

Pobre Bras.·1 HEUSER: e Santo Agostinho afirmava: "a pala- fOI. fixado o perlOdo se-

vra é pouco; o eXdmplo, eis o grande meio de gUlOte para caça no.Es:
. ação". Devemos fazer com que a criança com.

tado de Santa CatarlOa.
O

.

PreSidente da Re· preenda que não é só dando a n081a vida por
De 1°. �� Julho.a 3� d.

públIca n�meou o sr. uma caosa e enfrentando graBdes perigos, como Aogost�. JU.CÚs e Jaós, de
Barreto PlOtO,. P!1r� re· o fizeram TIRADENTES, CAXIAS, OSORIO, FLO. 1. de Mal.o a 30 de Ju·
presentar o Br�sll Junto RIANO e outros que damos mostras (le civísmo, nho.: perdizes e codor
a uma embaixada na mal todo. aqueles que procuram desempenhar nal,

de 15 �e Junho �
Europa.

.
com dignidade, economia e rendimentos satisfató-

31 de Agosto ..macucos,
O nome�do, teve. seu rios, missão ésta a qual abraçou.

de 1°. de MaIO a 31 de
nome mudo em eVld.en- '. Agosto: pacas e outras
cia, qUlLlldo a Câmara Por LUIZ G. A. SOBRINHO caças de pelos.
calsou seu. mandato de
Deputa�o a bem do de-

Candl·d·atura. . I
.

coro parlaméntar. rineu BornhausenComeilt,,-se que .ntre
sessenta milhões de bra- FlorianópOlis - Noti
sileiros não se tenha en- cial!! de diversol munici.
contrado pelsoa mais pios informam' que se

digna. para tal missão. 'torna cada vêz m a i s

de 1958 e 85% em 1959.
Os veículos deverão ter

capacidade normal para
Q mínimo de quatro e o

máximo de sete passa
geiros, inclusive o moto
rista e OB níveis de na

cionalização deverão lef

atingidos com quaisquer
peças e parte de automö
veis, .

segundo o desejo 9

a conveniência de cada
fabricante.

No tocante a reduções
nessas percentagens, s6
serão elas admitidas me

diante o pronunciamento
favorável do Grupo Exe
cutivo da Indústria Au
tomobilística (GElA).
FABRICAQÃO DE

MOTOR.ES

(Bis)
Este pula-pula me dá um calor
Por isso vou me desnudar,
Não importa que o meu amor

Venha depois a me deixar.

•I Vamos entrar no Carnaval
Rodopiar, pular, requebrar e gritar

,

JOSi DE CASTILHO PINTO
Pois é minha gente, aí está o carnaval

com os seus frevos, marohas e sambas iguais
à "marchinha" que serve de fecho à Qstas li
nhas assim mal. rabiscadas porque bem em

acôrdo com assuntos carnavalescos.
Frevos, marchas, e sambas quasi sempre

de "pé quebrado" _isto para só falar na métri
ca e na rima, porque no tocante ao portugues
neles empregado... Bem, quanto à isto não é
de se admirar visto que hA por aí muita "gente
bem", muito cidadão metido a sabido, a lite· .

rato etc., mas que no fim de contas não pas·

11
sa de verdadeiro tartamudo. no que diz res

peito ás regras do nosso idioma.
,

Deixemos pois de lado Asses granUnos,
sabichões e literatos de "meia pataca", por-
que a ocasião' não é para se tratar de litera
tura e outras coisas que falem do bom seilso. O
momento é para se cuidar do carnaval já que
ele e só ele é que prende a atenção do Zé-
povo durante 3 dias e 3 noites.

'

Vamos pois 'entar no carnaval, vamos ro
dopiar, 'pular, requebrar,. saracotear, �antáro
lar, gargalhar, gritar até nos matal. Sim, por·
que o carnaval comporta isso tudo e mais um

pouquinho, como o linguajar descuidado, a

promiscuidade e o uso de "pou.ca roupa" com

os consequêntes alizamentos, apertos, abraços
e "Mão Boba funcionando grande".

Vamos minha gente fazer rodo, tudo que
se coadune com·loucura varrida cantarolando
sempre a "marchinha" abaixo, pois tudo isso
é ... carnaval. ..

Viajou o

Governador

Aos fabricantes que ti·
verem SI!US projétos aproo
vados pelo GEIA, será
facultado importar o equi
pamento necessário à
execução dos' projétos e

as 'partes complementares
da produção obtida no

país, mediante classifica
ção dos mesmos na ter
ceira categoria, para efei
to dOS leilões de éâmbio,
até o limite,facuHado aos

�icitante8 em cada leilão.
Tudo, entretanto, subor
dinado à mais rigorosa
fiscalização dp cumpri
mento dos compromissos
aSlilumidoB.

Vamos entrar no carnaval
Vamos rodopiar, pular e gritar,
Fazer tudo que fôr de mal
Até .mesmo n08 matar.

acentuàdo o proposito I sen a aceitar sua can,di.
dos dirigente. politicos datura ao foturo Gover
nos municipioB para foro' no de Sànta Catarina.
çar o sr. Irineu Bornhau-

ACERVO: BIBLIOTECA PÚBLICA DE SANTA CATARINA
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Comárcio B Indústria Schmiff S/A. Mano�!���IS��� s. A. �:le$:=��-:nj:
CONVOCAÇA.O Assembléia Geral Ordinária raguá do Sul

Convidamos aos Snrs, A c i o n ist a s desta . CONVOCAÇÃO . de �OBERTO M. B�RSTsociedade, para se reunirem em' Convidamos os acionistas desta sociedade a AVISO a que dispõe de maior sortímen, .

, Assembléia Geral Ordinária. Ie reunirem em Assembléia Geral Ordinária, em
"

to na praça e, 'oferece seus arti-
na séde social, às 15 horas do dia 23 de Março, nossa séde social, à Estrada Itapocuslnho.: às 9 De ordem do Sr. Dele- gos à preços vantajosos
de 1957, para deliberarem sôbre a seguinte horas do dia 15 de março de 1957, para deliberar gado Auxiliar de policia; Rua Mal. Deodoro 3 • Jaraguá

ORDEM DO DIA: rem sôbre a seguinte levo ao conhecimento a��
1) Exame, discussão e aprovação das cóntas da ORDEM DO DIA: todos os ínteressedos, que

Diretoria, do' Balanco Geral e Parecer do 1.) Exame, discussão e aprovação do balanço est.a Delegacia, iniciou
;WS�l:U:�l:lWW�W,�Y geral, encerrado em 31 de dezembro de hole Q emplacamento de m�t:mm�2Z:Sl:3'S2:.3:S2Z:SmConselho Fiscal.

'

1956, demonstração, da conta de Lucros e veículos a moror, até 152) Eleição do Conselho Fiscal.
P I' õrí d di 4. •

d3) Assuntos de interesse da sociedade.
' erdas, re at rIO a iretona e parecer o de Março do correnre ano.t

Conselho Fiscal. E emplacamento de bící-AVISO - Aeham-se á disposição dos Snrs. 2.) Eleição dos membros- do Conselho Fiscal e cletas, a partir de 15 deAcionistas os documentos, a que sé r'efere o art. seus suplentes. ,'. Março àté 15 de Abril99, do Decreto-Ler N. 2.627, de 26 de Setembro 3.) Assuntosdtversos de Interêsse da sociedade'l pró�imó vindouro.
,de 1940.

,,'. AVISO. Acham-sé à disposição dos senhores Fmdo esre prezo, seraJaraguá do Sul, 8 de Fevereiro de 1957.
acionistas. os documentos a que se refere o art. cob�ada a !Dl!lta conforme

ARNOLDO L. SCHMITT 99 do decreto-lei N. 2627 de 26 de setembro de a lel em �Igor.
Diretor-Presidente 1940. . ..

.

Outroesím, pera emple-
Itapoeuzínho, Jaraguá do Sul, 15 de Feve- camenro

,

de ve!c�los a

reiro de 1957. a moto!. e necessar!o apre-
MANOEL F DA COSTA - Diretor-presidente s�ntaçao da C�r!eJré�. Na- Pósforo, Cálcio, Ärsçniato-'

. . Clonai de Hebllltação do V d .r •JOAO LUCIO:DA, COSTA - Díretor-comereíal interessado, comprovante
e anadato e só U,I o,

do IAPETC e o pagarnen-

G h I SI
to de imposto de licença.Industria· de Calçados OSt rmãos A. Todos os veículos deve-
rão estar equipados com:
Freio, buzina, espelho re

trovisor, limpador de pe
rabrisa, aparelhos de ilu
mínação, silenciador, pa
rachoques e indicadores
de direção.

.

jaraguá do Sul, 25 de
Fevereiro de 1957.

OSNI MUELER
Escrivão de Policia

Lure seus males e poupe seu

bom c dinheiro comprando na

FARMACIA NOVA

São convidados os Snrs, Acionista. para a
Assembléia Geral Ordinária, a realizar-se no dia
30 de :Março próximo, ás 14 horas, no escritório
d� Empreza, sito a Av. Getulio Vargas, 472, em

Järaguá do Sul, com a seguinte ,

ORDEM DO DIA:

SANGUENOL.

Ass�mbléia Oertrl Ordinária

EXCELENTES
ELEMENTOS T6MICOS

E�preza de Transportes FRENZEL SIA.

1) Exame, discussão e aprovação do Balanço
Geral do exercico de 1956, demonstração de
Lucros e Perdas, relatório da Diretoria e

Parecer do Conselho Fiscal.
2)1 Eleiçio dos membros do Conselho Fiscal.
3) Assuntos de interesse social.

NÚTA : Acham-se a disposição dos Snrs.
Acionistas, os ft0cument08 a que se refére o art.
99 do deeréto-leí 2627, de 26 de Setembro de 1940.

Jaraguá do Sul, 12 de Fevereiro de 1957.

Édgar •. FreIlet - Diretor-Presidente
Ruy F. Frellzet - Diretor-Gerente
Eooelio J. da Silva - Diretor-Gerente

Assembléia Geral Ordinária
EDITAL DE CONVOCAÇÃO

Pelo 'presente ficam convidados' os senhores
ationistas a comparecerem iI assembléia gerlll ordi
nária a realizar-se no dia 20 (vinte) de' Março do
corrente ano, ás nove horas na séde social, afim de
deliberarem sõbre a seguinte ordem do dia:

1.) Discussão e aprovação do balanço e, rnals
documentos referente ao exercício de 1956.

2.) Eleição do Conselho Fiscal.
3.) Assuntos de ínreresse social.

jaraguá do Sul, 25 de Feveiro de 1957.

(WALTER GOSCH) Diretor Comercial
(HERTA GOSCH) Diretora Técnica

Tôni�o dqs convalescentes
Tôni'co dos desnutridos

Os Pálidos, Depauperados"
Esgotados, Magros, Mães

que Criam, Crianças ra

quíticas, receberão a to

nificação geral do orça-
tl;s'mo COrh o

Sanguelll

.

HUEDER S. A .. -

·

In d Ú 8 t r i a e Oomêrcío

Assembléia Geral Ordinária
EDITAL DE CONVOCAÇÃO

Achem-se a disposição dos seehoree acionistas
no escritório deste sociedade, os documentos a que
ee refere o artigo 99, do decréro-leí n". 2.627, de 26

A G R I C U L TU R A, _de_S_e_te_m_b_ro_d�,_4_0_. _

Auto Jaraguá S. A. • Ind. e Com.
Assembléia Oeret. Ordinária

CONVOCAÇÃO

Indústrias Reunidas Jaraguá S. A.
Assembléia Geral Ordlnária

CONVOCÄÇÃO�

Ficam convidados os senhores acionistas a se
reunirem em -Aseembléia Geral Ordinária, a se rea
lizar na séde da Sociedade, à Rua Mal. Deodoro,,991
nesta, às 15 horas do, dia 23 de Março de 1957 pa
ra tomarem conhecimento e deliberarem sôbre : relaSociedade de "Despertes ACARAI \

.

tório da Diretoria com o Parecer do Conselho Fis-
C O N V O C A ç'Ã O cal, Balanço, Lucros & Perdas e contas da Diretoria.

, referente ao exercicio de 1956; Eleição da Diretoria
Pelo presente, ficam convidados os senho.res e do Conselho Fiscal e fixação da respectiva remu-

associados, da Sociedade. de Desport�s �caral, a neração : assuntos diversos. .

comparecerem á AS8embl�la Geral Ordinäria,
ä

rea-
_. Achem-se à disposição. do.� senhores aclonlstas,lizar-se na séde Social, Junto á Praça de Despor- na séde social os documentos de que trata o art.

tos. sita a Estrada Blumenau, ás .9 horas, d.o dia 99 do Decreto:lei n. 2.627. de 26/9/40.10 de março do c?rrente ano, a fIm de delIbera- jaraguá do Sul, õ de Fevereiro de 1957.
rem sobre a segumte FRIEDRICH BARG _ PresidenteORDEM DO DIA:

1.) Aprovação do Balanço e Contas do Exer-
cicio de 1956.

2.) Eleição da Nova Dir. e do Conselho Fiscal.
3.) Assuntos diversos.

Jaraguá do Sul, 15 de Fevereiro de 1957.

LINDOI:.FO MABA - Presidente

o ANJO PROTETOR DE SEUS FILHOS É A

lOMBRIGUEIßA MINANCUßA

Pelo presente ficam convidados os senhores
acionistas desta sociedade, a comparecerem à
assembléia geral ordinária, a realízâr-se na sêde
social, às 10 boras, do dia 23 de Março do cor

rente ano, afim de, deliberarem sôbre a seguinte
ORDEM DO DIA:

1) AprovaQão tio balanço e contas do exercicio
de 1956.

'

2) Eleição do Conselho Fiscal.
3) ,Assuntos diversos.

.
Acham-lie à disposição dos 8en�res aciõ-

nistas, os documentos à que se refere o art. 99,
do decréto-lei n. 2.627, de 26/9/40.

Jaraguá do Sul, 19 d. Fevereiro de 1957.
GERHARD ROEDER - Diretor-Gerente

Vermifugo suave e de pronto
, eteito Dispensa purgante e dteta !

SERVE PARA QUALQUER, IDADR, CONFOR
ME o n. 1, 2, 3 e 4

Proteja a saúde de seus filhos e a loua própria!
Evitará muitas doenças e poupará dinheiro em

remédios

Compre boje mes'mo uma I.OMBRlIJUEIRA
IIIBAICORA para o >seu tilhinho.

E. um produto dos Laboratórios Minancora
- OINVILLE

����Uf��L
COtiTÉM

EICEIiEBTES

Filial: Praça Oeneral
Osório, 115 • Edif••Saata
Juli••• Apart. próprio, 3�

Telefone, 4773

c u r i t i b • - ParaDá

ACERVO: BIBLIOTECA PÚBLICA DE SANTA CATARINA



Instrumentos de Musica

(a) Paulo Pltearino Ferreira
Juiz de Direito

MAGROS,.

FRACOS

DOMINGO DIA 3..3-1967 3
OORRBIO DO POVO

ROEDER
\

S. A.
AGRICULTURA, INDÚSTRIA E COMl!;RCIO

Edital de Praça
PEDIDO

543.916,60
188.618,60
92.030,00
7.310,90 831.8116,10

Ce:p'tidão

IMOBILIZADO
Imóveis e Benfeitorias
ESTAVEL

Veículos e Semoventes
Máquinas e Instalaçõea
Móveis e Utensilios
Ferramentas
DISPONIVEL

Caixa
REALIZAVEL

Mercadorias
O. C./ Devedoras
Lavoura e Criações
: Diversas Contas

COMPENSAÇÃO
Ações em Caução

o Doutor Paulo Peregrino Perrelre, juiz de Di-

reito da Comarca de Jaraguá do Sul" Estedo de Certifico a pedido verba I da parte interessa-

Santa Catarina" na forma da leí, etc... da que revendo em meu poder e cartório, os autos

FAZ SABBR a todos os que o presente edital de PROTESTO JUDICIAL. em quaé autor Dr.

virem, ou dele conhecimento tiverem, ou ínreressar ALVARO DA COSTA BATALHA, e réu ROLAND

possa, com o praza de dez (10) -dlas, que findo esse
HAROLD DORNBUSCH, nêles consta à fls. 2, a

prazo, hão de ser arrematados, por quem mais dér pe�ição do teôrt seguinte:
e maior lance oferecer, em frente ás portas do Edi- Exmo. Sr. Dr. Juiz de Direito de Jaraguädo

ficto do Forum, ao dia 9 de abril vindouro, ás tO Sul: Dr. Alvaro da Costa Batalha, que também se

horas, os bens pertencentes a AchilIes ôenr'Ana aS8IDa Dr. Alvaro Batalha, brasileiro. casado, mé

penhorados ne ação executiva que lhe move Vitóri� díoo, residente e domiciliado em Petrópolis. Esta

Lezzarls, e ablJixo descriminados: do do Rio de Janeíeo, na rua João 'Pessôa n". 40,

10.) 'Um tôrno copiador, semi-automático, Inste. Apto. 93, "EDIFICIO RUSSEL",' pelos advogados

lado e funcionando como tôrno tubulador, de prece- que esta subsererem, constituídos no ínoluao ins

dêacla e fllbric4ção alemã, avaliado em CrS- 18.00000 trumento de mandato. quer propôr, como de fato

(dezoito mil cruzelros}; ,

'

propõe, com fundamente no que dispõe o Art. 720

20.) Uma gllrlopa, com 1,60 mt. de comprímen- e seguint�s.' do Código de Processo Civil, - Pro

to, por 30 cm. de largura, de procedência e fabrica- testo Judíeíal - com a notificação do Sr. Roland

ção alem�, avellade em CrS 20.000,00. �arold ,Dornbusch, residente e domiciliado nesta

ASSIm serão os referidos bens erremetados por
CIdade e Comarca de Jaraguá do Sul, para ciência

quem, meís dér e maior lance oferecer acima do pre- dOI, fatQI 8 seguir expostos r 1. - em 'data de 28.

731.676,50 ço da av�liação, isto é, Cra 38,000,00 (trinta e oito de Junho de 1956 o Supe, e sua mulher constituí

mil cruzelros], Os referidos bens poderão ser exa-
ram S6U bastante procurador o Sr. Roland Harold

minados por quem lnreresee tiver no local em que Dornbusch, seu sobrinho. com' poderes pata alie

se acham, na fiibrica do sr. AchilIes Sant'Ana, com nar b.�ns dos outorgantes situados nesta cidade e

que'." se encontram depoaítados, no dlstrtto de Co- em Píçaras, Municipio ds Hajaí (Cert. [unta): 2. -

306.879,40 rupa. B pare que chegue a noticia a público, se pas- acont�ce, porém, que o manda1.ário utilizou-se de

sou o pre�enle edital que será afixado no lugar de manel!8 P�Uc? recomendável; conforme provar-se-à

6.035,50 costume, as porras do Forum, e publicado pela im- fnB.adçao prllDmpal, dos poderes que lhe foram con

prensa, ne fo!ma da lei. Dado e paesedo nesta cíde- en .os, pe o que Ie. viu o Supe. obrigado a tomar

de de.Jaragua do Sul, ao primeiro dia do mês de �edldas acau'eI8t�rlas de seus Interesses, tendo,

íeveretro do ano de mil novecenros e cincoev.ta e lá mesmo, requerido, nêste Juizo, uma inquirição

sete. Eu, Amadeu Mahfud, escrivão, o subecreví, "AD-PERP��UAM REI-MEMORIAM". 3. - Apli-

(a) Plulo Peregrino Ferreira c�rá, sem düvída al�uma. oASupe. ao �aDdatário que

juiz de Direito !la� �onrou a confíança nele depositada, o remédio

A
' .

'

. [urídíeó, para se ressarcir dos prejuízoa que lhe

. pre.e�'_e copia confére com o original; dou fé. foram causados, más, agora, o que pretende é tão

.
Jaragua do Sul, 10. de fevereiro de 1961: .�mente fazer o seu protesto, visando a conserva-

o Bscrivão _ AMADBU MAHFUD çae e ress!,lva de s�u �ireito e evitar fraude e

burla à a9ao da JUltlça, lá que o Supdo. é possui-
dor de bens de raiz nesta cidade e Comarca. 4. -

Assim, nos têrmos do artigo já invocado, ...em o

S�p�. protestar anu!ar, pelos meios regulares de

.

O Doutor Paulo Peregrlno Ferreira, Juiz de Di. direito, qualquer alienação que venha a ser feita

retro da Comarca de Jaraguá do Sul, Estado de ou tornar sem efeito qualquer operação que venha

Santa Cetarfne, na forme da lel, itC... gravar os bens de propriedade do Supdo. Toma-

898.091,50 '
FAZ SABER li todos o� que o presente edital

do, pois, por têrmo, o presente protesto, requer o

de praça, c?m o prazo de vinte (20) dias, virem ou
Supe. que dele sejam, citados, regularmente. o Sr.

dei conh t ti �oland Harold Dornbusch e o Sr. Oficial do Re- ,

30.000,00 I'
e eClmen o. _verem, ou int�ressar· possa, que gistro de Imóveis e terceiros, por 'Ventura I'n,teres-

__........__�. mdo esse prazo, oao de ser arrematados, por quem
1.906.4:67,50 mais dér e mêlior lance oferecer acima do preço de

sados, mediante a publicação de éditos� no semB-

Demonstração da Conta L U C RO S e P E RDAS
av.aliâ'ção, 'ep1 freore ás porras do 'Edificio do Fo- �ário l?cal. R�.quer �inalmente,.? S�pe. se digne

rum, no dia 26 de abril vindouro ás 10 horas os
. EXCla. autorIzar, aIDda,·a notlflcaçao do Sr. Ro-

em 31 de Dezembro de 1956 imóveis pertencentes a H'edwig S�haldach, penh�ra. la�l� Harold Dornbusch. para que se �bst8nha de

DÉBITO dos nos autos da Ação Bxecutiva que lhe move o
Utl Izar o_s p�dereR q.ue lhe �oram outorgados na

.

2983950 dr. Hercilio Alexandre· da Luz, e ablJixo descrimi- p.rocuraQao lá referld.a no Item 1°, desta inicial.
. , nados':

. ,CIentes, também, terceIros por ventura interessados

522.913,10 ./ \' h

5.450,00 10.) Um terreno situado em' Corupá, neste mu- ��,ei:na �':ecom elef transaci�n�r .ou contratar os

4:3.425,00 nicipio, edificado com umlJ casa de morlJdia, CODS' têrmos obse va�e re e�e a. Cl: a ��ocuração. N.
12.125,00 �uida de tijolos e coberta COIr. telhas, situado á rua requer' o Su�e .1 �s emaut. o{ma Idades legais

48.000.00 f
ereu Ramos, com a área de 744,16 mts2., fazendo independente d' aten IredgB, a IDa, �o processado,

. rente com a mesma rua, com 36,30 mts., fundos com
'

.' � ral a o. para sen� de documen-

661.752,60 terras dlJ Coopetativli dos Ferrov'iários Catarinenses io: E. M. Deferimento. Jaraguá do oul, 8 de feve

extremando de um lado com terras dos herdeiros d� relro de 1957.. (a) pp. Henrique Antonio Sixel.

477.128,50 Helena Krelling, com 20.60 mts., e do outro lado com
Insr.. J ..031. Murdlo �arreto de Azevedo. (Coladas

76.115,00 a rua jaraguá, com igual metragem, regi.trado no :stampIlhas estaduaIS �o 9alor de Cr$ 5,50, t;levi-

108.509,10 Registro de Imóveis desta Comarca, no livro 3-D,
amen te datadas e 8ssID�das)... '

.

661.752,60 sob n. 9.696, avaliados em Cr$ 220.000,00 (duzentos Ih
lha o que se. contIDha.�m ditos autos e fô-

.
' e vinte mil cruzeiros). '

as que para aquI bem e fielmente transcrevi do

Jaraguá do Sul, 31 d� Dezembro d� �956. Assi.m serão os referidos bens drremalados por
que dou fé.

.

Serhar. Raeder _ Diretor-gerente quem maIs dér e maior lance oferecer acima do pre-
Jaraguá do Su�, �7 de fevereiro de 1957.

FraRCisco F. Fischlf _ G. _ Livros ço 'da avaliação, isto é, Cr$ 2l0.000,00. Poderão os
O Escrlvao - AMADEU MAHFUD

Cart. n. 314 do C.R.C, de S.C. meslDos serem examinados, por' que interess� tiver,

PARECER DO CONSELHO FISCAL ne? 10c�1 em que se acham situlldo�. no, d�strito de
orupa. B para que chegue a noticia a publico' ee

Os abaixo - assinados, membros do Conselho passou o presente edital que será afixaolo no J�gar
Fiscal da sociedade ROEDER S.A., Agr., Indústria de costume, ás portas do Forum, e publicado na im

e Coméroio. tendo examinado minuciosamente o prensa,.de conformidad� com a lei. Dado e passado

balanço, conta de lucros e perdas, livros e docu-I neAsta
Cidade de jaragua do Sul, aos onze dias do

mentos referentes ao exercicio findo, constataram mes de fevereiro do ano de mil nov�centos e cin- VA NA 0,1O 'L'
a sua exatidão e conformidade, pelo que, reco-

coeota e sete. Bu, Amadeu Mahfud escrivão o

mendam a sua apro...aQão pela Assembléia Geral subscrevi.
"

.Ordinâria.
Jaraguá do Sul, 20 de Fevereiro' de 1957.

G. RODOLFO FISCHER
LUIZ JARK
AFONSO GUENTHER - Supl6nte

Relatório da Diretoria
Sbn. Acionistas: ' ,

'

.

'

.Em cumprimento às disposições legais e' esta
tutãrías, cu.mpre à esta Diretoria apresentar..vos
este relatörio, aoompanhado do balanço geral e

da demonstração da conta de lucros e perdas,
encerrados em 31. de Dezembro de 1956, por cujos
docu!De�to•. podeis eonstata» a verdadeira situação
eeonômíca-finaaeeira de nossa sociedade.

Para quaisquer informações e esclarecimentos
achamo-nos à disposição dos snrs. acionistas em

nossa Séde, à estrada Rio do Cerro II.

,
Jar�guá do Sul,' 20 de Fevereiro de 1957.

,

Serhar. Roeder - Diretor-gerente
BALA�ÇO gER�L DO ATIVO E PASSIVO

encerrado em 31 de Dezembro de 1956
" ATIVO

127.371,80
59.180,00
90.712,60
29.615.00

30.000.00
1.906.467,50

PASSIVO
NÃO EXIGIVEL

Capital
Fundos Diversos
EXIGIVEL

C. 0.. Credoras
Titulos a Pagar
Dividendos a Pagar
Gratificação a Pagar
COMPENSAÇÃO

Caução da Diretoria

800.000,00
178.376,00 978.376,00

Edital de P:pa9a
726.334,20
111.632,30
48.000,00
12,125,00

Juros e Descentos .

Despezas Gerai.
Fundo de Reserva Legal
Fundo de Depreciação
Gr�tificação a Pagar
Dividendos a Pagar

CRÉDITQ"
Mercadorias
Luoura e Criações
Diversas Receitas
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Irillmeills de CIIHS sa� c.narlle rldiagràlica .. Dr. Francisco Antonio Picdon8
Mofemas DOltes mj,eia e. lIienoiu. e olr. ,.Ialml.o � :M:�DICO

H O R Ã R I O � Cirur�ia Geral de adultos e criança., CU--

ILUIl1 - das 8 -às 12
DIca G�ral - Partos - Operações -

TABBi - Atende com horas' Marcadas
MoléstIas de S�mhoras e Homens,

Residência e Consu1tório ao lado da �
� Especialista em doenças de crianças

II
Prefeitura Municipal - Fone 220

Atende no HOSPITAL DOS FERROVIÁRIOS
'(Clara Hruschka), das 9 as 12 hs. HOSPITAL

JARAGUÁ DO SUL SANTA CATARINA JESÚS DE NAZARl!; das 16 as 18 bs.

�=========--__=-=-__"'====� l�ii1iBIBlijm{lUlii C'OKUP'A - 8AN�A. CA�.1l..R.INA

I A presente cópia confére com o original do
q��u�

,

Jaraguá do Sul, 1 t de fevereiro de 1957.

O Bscrivão - AMADEU MAHFUD

t indicado
DOS C&.llOS de
fraqueza. pali
dez. magreB e

fastio.
Em Sua fór

mula e D l r 11 111

Vanadalo de

Em Oeral, especialmente
Gaitas e Acordeões
completo sortimento com " - 8 -

12 • 24 - 48 - 80 e 120 baixos
nacio.ais e estraageil'Os

Pianos - HarmoDios
Instrumentos pl Orqueatrae
Bcmdaa e Jaa - Bemeia :

Wolinos - Flautas - Clarinetas
Pistons· Trombones-Saxofones
BaiXai e Baterias completas.
Metodos, Cordas, Palhet..

EM FIM, TUDO QUE FOR
DO RAMO V. S. encontra para pr.ntra entrega na

F-xpedição "LYBA" Musical de Paulo Koba

slo BENTO DO SUL - CaIxa PoBlal. 31 - S. Catarina

ACERVO: BIBLIOTECA PÚBLICA DE SANTA CATARINA



Deutsche Beilage des "Correio do Povo"

Helene Edmunds.

Als der Chrlstlan die nicht messen mit dem Hof, tann" und weinte vor
Trlnelí frette, . zerrissen der schwarzen Marie, die Scham und Weh.Mit A.nwesenheit der die' verschiedenen rechní- Sylvio Prodoehl energisch sich gar viele die Maeuler zudem einzige Erbin war., Am neechsten Sonntag,der gesammren Herren sehen Kommissionen ge- verwiesen, Der Herr Pree- ringsum im ganzen Klrch- oder dem Anwesen des es war vor Abend undKammerreete versammelte waehlt wuerden, die im sidenf wurde nervoes und spiel. Und es gab ein Packers, wo der Christian dunkelte schon, kam das.sich die �uni�ipdl- Kam- Laufe dieses Jahres fun- erklaerre nach laengeren Geherze und ein Gestichel, zu Hause war, Trineli aus dem Nachbar-

mero Nach Verlesung des gieren mueesen. Er teilte Debaten dass er die ge- als haetr' noch nie ein dorf, WO es für die Mutter.Protokolls, das mit einer ferner mit dass er zu wählten Kommissionen erst Bursch ein Maedel gefreit, Reglos blieb die Schlei- etwas besorgt hatte. DieBerichtigung des Kammer- diesem Zwecke Stimm- naechste Woche in ihre das aermer war als er _
cherín im Scharten der Strasse war menschenleer;rares Herrn Augusto Sylvio zenel, mit den dlesbezueg- Aemter einsetzen würde..; G Id d v· h r d Baeume stehen, als Chrls- aber aus den offenenan It un re sren -

n'an einen leísen Pfl'ffProdoehl an ge n.o mm e n liehen Namen, anfertigén Die in dieser- Wahl und und rote Haare halte, hl'nueb�r.chl'ckte'" zum He
Fenstern beim "Goldenenwurde, ergriff Kammerrat líess, welche sich in dem, W f b ht h n

.... ... Lamm" scholl wuestesHerr Fidelis Wolf das besonders dazu bestimm- fuer dieses Jahr gewaehl- er es �u ge drac ad e, ckehof und bald darnach Laerrnen und Schreien.W
.

d h b Z· b f' d ten Kommissionen, sind wusste nieman - o er das Trlnelí erschien undou, un sprac ue er ren Immer e 10 en,
h

.

d dl h
.. I Erschrocken blieb dasden Tod des? sehr ge- Kam me r r a t Herr Artur Iolgende : Comissão de arre jeman re sc warze langsam Hand in Hand

-

Finanças, Orçamento e Marie gesehen, wenn sie mit dem Bub den schme-
Maedchen stehen, denn es

sFchälzten BBuergehrs, Herrnd MwülJer ergdriff darahuf das
Contas do Municipio: abends heimlich dem len lQeldweg htnaufgtng,

erkannte ploetzlich dierancísco . rsc ing, un ort UD
.

sprac von
Chrl

.

h hlí h bí
I

-

Stimme Chrlsríens, obwohlersuchte die Kammer eine seiner Befremdung gegen-
Fidelis Wolf, Augusto

. rlsnand,�ahchsc ISC h' ItlS wo oben die "Martertann" sie sehr laut, zornig undB I íd b
.

P b dí H I d Sylvio Prodoehl, Mario sie es en ,IC erau a e, stend.. Folgen konnte dieei el s ezeugung' Im ro- ue er ieser a tung es
Nícollnl, Francisco Mo. warum der Chrlstlaa letzt schwatze Marie nicht denn

heiser klang: " ... das gehttoköll aufzunehmen und Herrn Praesidenlen, da
drock und Artur Müller.

-

f hlí h
" euch garnichts an, wasdavon der trauernden f"a- doch die Wahlen dieser Immer so r�e IC war, der Weg lag im hellen ich fuer 'nen Schatz hab'.T K' '1 K

..

h
- Comissão de Legisla- nur.. halbsovíel herum- Mondlicht, und gesehenrm ie ennmtse zu ertet en'l omrmssronen eusscn-
ção e Justiça: Mario Ní- schimpfte' und vor allem werden wollte sle um alles

Kann sie ia alle haben,Diesem Gesuch, das ein- Iischlich Angelegenheit der .... und enn ír 'ne notecollnt Francteco Modrock - kaum noch den Msss- níchr. SI'e' srtees ein kurzes
' w w Ksnmmíz ange-nommen in der Kammer vertretenen '

H h
... nlcht pesst und Ich nehm'wurde,�schlossen sich die Parteien, aber nremele die und Arlur MUller. - Co- krug in die �nhd na m. grimmiges Lachen aus mlr 'ne "Sohwarze w'enmissão de Viação e Obras Das alles war. I r aufg�- und O'ing eilig den Weg ,Kemmerraete, die Herren der Preeeídentenschaü

Públk:as, Agricultura, In- fallen, denn sie w.er die zuru"ck�. SI'. wus .. te genug,
geht das was an?"Artur MülIer, im Namen waeren. /

N h d
....., er

d UDN' d H n' dústrle e Comércio: José naechste ac berln unc Wuetend riss sie immer Das traf Trineli haerter,er ,un err Kal- Nachdem dle Herren P I A SI' h h PId a::2 d f
. .... asqua ínl, ugusto y VIO arre i. re aen.e. .. wieder kleine ZweiO'e von als der SchlaO' des Vaters.mun o cmmen oer er, Im Kernmerraete gewaehl t P d hl d a::2' h B a::2 di h h er er

N d PSD
... ro oe un L..rlC a- l.Jn IC, an elDem sc o· )'unO'en Baeumen und Diesmal blieb's vor denameq es ., an. hatten, wurde..... dl'e Kam- t' t

'

C'
-

d dh II Ab"'od er.. IS a. - omlssao e nen, mon e en ..., Straeuchern um sie mit Augen klar, so klar _Kammerrar Herr José merraete, die Herren Fran" Educaç80, Saúde e Assis- war die Marie dem Chris· einem k n i r s c h end e n und im Herzen wurd'sPasqualini eroertete die cisco Modrock und Erich rência -Social: Mario Ni· tian nachgeschlichen bis "Wartet" ich werd' eucht" tiefe Nacht.traurige _Lage der FrUchte, Balista ernannt die Stimm- colini, Artur Müller und aus andere Ende des wegzuschleuderndie 'wegen TransportmaiJ· zettel zu zaehlen und das Durval Marcatto. - Co- Waldes, bis dahin, wO es
.

Als am folgenden Tag.

gel zu verfaulen drohen. Resultar bekannt zu geben. missão de Redação: José nur noch einen Steinwurf Von der Zeit an war der nuechterne Christian
Br schlug I vor ein Te'e- Bs' erwies sich dass die Pasqualini, Auguslo Syl· w.eit war,. bis zum Hof des das Trineli ploetzlich in nicht mehr wusste, was
gramm an S. Excz. den vom Herrn Praesidenten vio Prodoehl und Raimun- Heckebauern. Klein war aller Mund. Nie wusste er im Rausch gesprochenH�rrn Staatsgouverneur João Lucio da Costa àn· do Emmendoerfer. der Hof, er konnte sich bisher iemand etwas Uno und wie er seine Liebe
und den Direklor der gefertigte "Chapa" mit gutes von dem fleissigen, verraten, er zum Reckehof
Viação Ferrea Paraná- Stimmenmehrheit besiegt freundlichen Maedchen. ging, kam kein Trineli
Santa Catarina zu senden, wurde, worauf dieser ver- L O TF A L E S Wie oft hatte man sie mehr auf seinen leisen
welcher Vorschlag einstim- suchte die stattgefundenen A gebeten, die Kinder stun� Pfiff. Auch am naechsten
mig angenommen wurde. Wahlen zu annulieren. Er den� ia tageweise zu hue- und uebernaechsten nicht.
,
Zur Tagesordnung ue· wurde diesbezueglich von Der Verkehrsunfall mil Herrn Zwiebel SameR. Die Asso- ten, wenn man einen not· Fuenf Monate spaeter

bergehend, teilte der Herr Herrn Artur Müller, FMe Lazaris. Wie bekannt, erlitt dação Rural bittet uns wendigen Gang vorhatte, heiratet er die schwarze
Praesident mit dass, nun lis Wolf und Augusto der geschaetzte Kaufmann bekannt zu geben dass die Mut�r krank war, Marie. Br soll den Mass-
___• .....;;;;;...__ unserer Stadt, Herr Victo- sie die Verteilung von oder ins Wochenbett kam. krug fortan immer mehr

rio Lazaris, in der Naehe Zwiebel-Samen begonnen Trineli war immer da - geliebt haben. Und - un
von Gu.rilmirim, einen hat. Die MitgHeder in frochlich rind flink berechenbares Spiel der
schweren Verkehrsunfall, Corupá und Retorcida obwohl sie auch zu Hause Natur - als der blonde
als er sicb in Begleitung koennen sie in den Orts· ihre Arbeit nicht versaeu- Christian und die schwarze
seiner Familie nach dem Agenturen erhalten. men durfte. Marie vier Kinder hatten,
Strand begeben wollte.

Verkebrsunfall. �, i e d e r Jetzt zischelte man dies waren zwei davon rot-
Sein Auto wurd von einem und wusste das. Und im- haariO'.

F ereignete .
sich ein Ver· er

Lastkraftwagen der
.

irma
kehrsunfall in der Strasse mer hatte eine "irgend- Das Trineli' hat das aberKlug, aus Rodeio" erfasst; woher" etwas Neues er-

und beinahe ganz er-
nach Joinville. Ein Last-

fahren. Nicht, dass man nicht mehr gesehen. Es
drueckt. Der Schaden des kraftwagen fuhr gegen das

sie gleich mit dem Chris- war zu der Zeit laengst
Wagens ist total. Auto des Herrn Dante

tian in Verbindung ge-
eine der meist geliebtesten

Schiochet, wohnhaft in
b h h" Oh d Schwester im grossenD· F -I' L' St dt O Zuss" rac t atte. ,so umm

"d' h K Ih
.Ie. ami Ie a z a r I s unserer a. er

.

..-
war die schwarze Marie Bta tlS� en ruep�e �Im.wurde sofort ins Hospital m�nstoss ver urs a c h t e
nicht. Nein _ Brst als an A�s die Mutter sIe elOst

tramsporfierl, woselbst sie Schaeden in beide V-ehi-
der armen Trineli kaum 1

mil �a,�ge.m �rn�t �efragtsich in aet'ztlicliJer' Be- kein.
noch eio gutes Haerlein haUe. TrIOeh, wl_lls_t et:wahandlung befindet. Heute ----.-------
war, kam dieser Haupt- wegen ��m Chrlst!8n lOS

koennen wir berichten Der fiouvernulr verrel"1 treffer. Und· el' trftf gut. KI?ster?, da hat s gardass sich der Zustand. u. "Seht dieses scheinheilige, heller. \g"ela�ch�h uhd ge-
des Herrn. Lazaris nebst saO'I Nem Mutter dasS. E x c Z., der Herr falsche Hexe, ia, ja, die e'. ' ,Familie O'ebessert hat. hab Ich laenO'st und guter Stadtsgouverneur Dr. Jorge ROlhaarigen, da sieht "_

Lacerda reiaste nach Rio man's wiedert" Balâ war verw!.!nden! aber helra!en'ede.fall. Nach laDg�r de Janeiro. um dort ver- die schoene"ehrliche Liebe mag IC� D1m�er. Da I�hKrankheit verstarb 10 aber die Kmder- SOVielscbiedene, wichtige Ange· des Trineli besudelt und " .Garibaldi der sehr verehrte O'ern hab O'eh Ich haltleO'enheiten unseres bei zu Verworfenheit gemacht." _
'� . .,Herr Francisco ErschinO', er

zu dellen die meIO Lieber der Bundesregierung. und Nur die beiden Lieben- " I
•im Alter von 69 JahrelI, den versnhiedenen Minis. den wussten es nicht. und ,:uehrsog noetlgder seit vielen Jahren den

terien zum Abschluss zu Aber an einem Tag,. es haben.
, ..Posten eines Inspetor de

bringen. war éin Frei,tag und der Ich hilb s TrlOeh s_elbstQuarteirão dortselbst mit
• 1 Heckenbauer kam vom noch gekannt, aber n!.!rUmsicht und Bhre beg-

•

-

Markt, herrschte der Jäh _
als Krueppel- und Wal·

kleidete. Kandllatar zornige das Trineli an: 'senmutter. Da8� e� ro!es
Seine Beerdigung fand Irineu Bor.haasen "Sag'ob's wuhr ist, du Haar g�habt h.a. welss Ich

vergo Woche auf dem laeuft mit dem i,ungen n�r, weIl es mir das selbst
Friedhof von São Bstevam, Nachrichten aus floria- Packert, dem Chris.ian?" elOmal lacheod �rz�ehlt�.
unter grosser Teu'nahme nópolis melden dass im· Und da das ers<.'hrockene Gesehen hat man s Ja OIe

slatt. mer mehr Munizipien sich TrineJi .ief erroetete und mehr.
Der trauernden Familie melden, die sich fuer die nicht gleich Worte fand,

uebermittelt "Die Deutsche Kandidatur des Herrn traf sie die Hand des
Beililge des ,Correio do Irineu Bornhausen als zu- Vaters mh hartem Schlag:
Povo nilchtraeglich seine kuenftigen Gouverneu� "Ich werd' dir, du schIech·
Beileidsbezeugung. unseres Staates einsetzee. tes Ding I",

Dem Trineli wurd's
Nacht vor den Augen.
Auch aem .Christian hat

ten sie an diesem Marktag
heftig zugesetzt. Gestichelt
erst, dann gespottet und
gehoehnt, ·bis es zur Sch
laegerei kam. Am Abend
war der Christian betrun
ken. S�it langer Zéit zum
ersten Mal. Das Trineli
aber sass an der "Marter-

M�nizipal- Kammer
Beileidsbezeugung Export der Fruechte -- Die Wahlen

der neuen Komissíonen erweckten hitziges Klima!

Es isl
•

eine alle Geschichle .•.

Die Fisch- und Jagd-Zeit

Armes Brasilien.
Der Herr Bundespraesi-I bensführung, seth Mandat

dent ernannte Herrn Bar- als Staatsdeputierter eot
reto Pinto als Vertreter zogen wurde.
Brasiliens in., einer

-

Bot-
schafl Europas. ,Man kommentiert dass
Der Brnannte sah des sich unter sechzig Millio

oefteren seinen Namen in nen Brasilianern keinen
schwere Anfechtungen, alsl besseren Vertreter unseres
jhm, wegen delikater Le Vaterlandes finden kbonte.

Mai bis zum 36. Juni:
Perdiús und Cedornas ;
vom 16. Juni bis 31. Au
gusl: Macucos; vom 1.
Mai bis 21um 31. August:
Pacas und andere behaàrte
Tiere.

Laut Anordnung des
Direktors der Divisão de
Caça e Pesca wurde fo.l
iende Zeit fuer Jaegerei
und Fisch@rei in unserem

Staate fest�setzt: Vom
1. Juli bis zum 31. August:
Jacús und la'ós; vom 1.

Zum Lachen
·euter Rat.

-

"Liebe Tochter", sagle I der Aktien, ehe du einen
die erfahrene Multer zu Hut verlangst, Wenn Dein
ihrer neuverwählteo Toch- Mann spaet nach Hause
ter, "huete dich, deinem kommt, 80 tue, als ob du
Manne zu Widersprechen, schJiefe8t und er wird es

denn die Maenner sind dir den andem Tag Dank
wie die Landtage - sie wissen' und sich freuen,
koennen die Steuern ver- wenn du zu g I a u ben
weigern und das Budget scheinst, -er sei zeitig .nach
beschneiden. Erkundige Hause gekommen."
dich stets nach dem Kurze

. Ein Tierzarzt gibt seinem
Gehilfen ein Pulver und
eine Roehre nebst folgen
der Anweisung: "Sie
schueuen dieses Pulver in
die Roehre, slecken die
letztere in den Darm des
kranken Pferdes und bla
sen ihm das Pulver ein."
Der Gehilfe nimmt Pul-

ver und Roehre, geht ab,
kehrl aber nach fuenf
Minuten aus dem SfaUe
zurueck und schneidet die
fürchterlichslenGrimassen.
"'Was isf geschehen? ..

ruft der Tierarzt erstaunt,
5toehnend antwortet der

andere: "Der Gaul haI
zuerst geblasen."

MEDIKAMENTB� PARFUMERIBN

Die Agitationen
io Alagoas

Eine Pferdekur.

(Apotheke "Sobulz"
JABAGuA DO SUL

Mit der Ankunft. eines_
erneuerten Batallions un

seres Herres in Maceió,
Hauptstadt von Alagoas,
wiederholen sich die Un
ruhen und man erwartet
ernste Geschehnisse.

-,

Das Symbol der Rechtschaffenheit, des
Vertrauens und deI:.- Dienstbarkeit, die Sie

am besten zu den geringsten Preisen bedient

Die Staalsdeputierten
Kammer besteht darauf das,
Mandat des dortigen Gou·
verneurs zu kassieren.

ACERVO: BIBLIOTECA PÚBLICA DE SANTA CATARINA
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t::=------------_._-======::========:::=::.===:� q::==:-.:===::::::=:::===,EmprezaR��..!!!::p=�e�I�!!�I� sIA. rin;r.
-

S�-B�eira de Eletrecidade S.A. I! II '{,1"'1Dl AIp = �p iI
,

' I, :M:A..�H.IZ- JOINVILLE I!!! V � l.lli� �� I!Em conformidade com os dispcaítlvos legais ii
•

ii ii iie estatuários, temos o prazer' de submeter a vI i! Para .a n6ssa distinta treguezia mantemos em estoque: II II A vlsta ou a pres- II/ apreciação e deliberação, o n08SO Balanço Gera� II
.

Uma linha completa de motores nacionais e estrangeiros de alta e baixa li ii teção : õ casas de I!encerrado em 31 de Dezembro de 1956, aeompa- ii .

rotação, para 220/380 V. 50/60 ciclos. APARELHOS DE �DI-. II ii material cl 7 mil m2 -. iinhado da demonstração da conta de Lucros e II CÃO - Bombas para uso doméstico e tins indústriais: ARTIGOS ELETRICOS i! ij 2 casas de madelra IIPerdas, bem como o parecer do Conselho �iscaI. r, PARA O LAR. Sortimento compléto e variado de LUSTRES, CASTIÇAIS LO- ii !i novas cl 121/2 x �7. iiOs algarismos constantes dos mencionados I' OS, de ARANDELAS, MATERIAL ELETRIC� em' geral para instalações de II ii 1 terreno com casa, li
docu��ntos ev.idenciam os. resl_!ltados obtidos no fi luz e torça de qualquer capacidade. Contadores OE a prazo.

_
. 11.11 renchos, forno pera IIexercioio que flDdo�, e a sítuação exata. em que II A nossa seção de instalações atenderà com presteza a qualquer pedido de il II carvão e outras bem- iise encontra a Somedade, possumdo assim os Se- II instalação de luz e forca.. ii ii feitorias com a área IInhores Acioniltas todolos dados necessários para li .' . -di ii de 116 morros mais ii

julgarem os'atos da Diretoria, que �esmo as�m, ��:::�::::::====�===�-��===���==�=� d ou meno� sendo 70 H
permanece a sua disposição para quaisquer esola- II morgos mata virgem. II·reeimentos que julgarem necessários.

ED ItrAL· II Perremente para fer- liJaraguá do Sul, .16 de Fevereiro de 1957.
-.L

.

II raria, eparelhemenro I:
EDGAR A. PRBNZEL - Diretor Presidente II pare queijaria. Lotes liRUY P. PRENZEL - Diretor Gerente Para�onhecimento dos contribÚintes do i! em Iolnvlle, perto dll IIEUGENIO '-. 01. SILVA - Diretor Gereute

Impôsto sôbre Vendas e Consignações, ii Fundição Tupi e em ii
II Barra Velha. II

, ii "Renovação de Inscrições ii Preço de Ocasião. !

III Tratar com o pro- li
Os Diretores do Serviço de Fiscalização da , !! prietário do Bar Si- II

Fazenda e do Tesouro do Estado, usando de suas J-._;
, ALIVIA AS II bériö,' a Rua Mal. II

793.245,30 atribuições e considerando o que dispõe o decre7to CO'LICAS li Deodoro, 1093 - Ia- IIn-. 289, de 13 de fevereiro de 1966 e portaria nO. 1, .. raguá do Sul. I
da mesma data, tornam público que lIS inscrições ii li

dos controuinfes· dó Impôsto sôbre Vendas e Con- Y\\
UTERINAS �::==:====:::==::::::::::::ti

slgneções serão obrtgatõrtemenre renovadas no pe- � Combate as
ríodo de 20 de fevereiro a 20 de março do correnre �..... [rrequlanda-

.

130.645,10
ano.

Os contribuintes ou seus representantes leg�iS
. � .

es das lun·
receberão da repartição arrecadadora a que estiverem ções periõdi·
subordlnados, formulários especiais em quatro vias cas das senhoras.
pare preenchimento e devolução às citadas reparti-

-

É calmante e re-
ções, nos prazos acima estipulados. I d d as funções616.002,70 No ato da entrega dos formulários devidamente gu a or ess .

preenchidos, os contribuintes receberão o novo

30.000,00 cartão de inscrição, sem qualquer despêse.
3.642,929,20' A fdIta de devolução dos formulários no prazo

fixado pelo decreto n°. 289, acíma citado, sujeitará
oe contribuintes às penalidades nele previstas, além
de que ficará Imposstbllltado de adquirir estampilhas.

1.400.000,00 Fica facultado aos comerciantes que ainda não
1.797.913,00 3.197.913,()0 se encontram inscritos', regularizarem sua situação

até o dia 20 de março, sendo aplicadas aos ínfraro-
3.172,10 res, após esse prazo, severas penalidades.

411 844';10 415.016,20 'Do que, pera constar, mandamos lavrar o pre-
sente edital, pera ser afixado nos lugares públicos e

\30.000,00 pare conhecimento dos interessados.

3 9 20 Florianópolis, 16 de fevereiro de 1967..642.92 ,

Vicente Bauer - Diretor do Serviço
de Písoalízaçêo da Fazenda

Newton da Luz Macuco - Diretor
do Tesouro do Estado

B.&LA.N�O GERAL
encerrado em 31 de Dezembro de

Ativo

1956

IMOBILIZADO
Imóveis e Benfeitorias
ESTAVEL

, "

Veículos e Ferramentas
Máquinas e Instalações
Móveis e Utensílios
DISPONIVEL

Caixa e Bancos
REALIZAVEL

Almoxarifado
C. C. Devedores
Obrigações a Receber
Diversos

. COMPE-NSAÇÃO
Ações em Caução

1.945.479,90
28.232,20
99.324,00 2.073.036,10

295.044,40
198.428,30

800,00
121.730,00

Passivo
NÃO EXIGIVEL'

Capital
Fundos Diversos
EXIGIVEL

C. O. Credoras
Obrigações a Pagar
COMPENSAÇÃO

Oauçãe da Diretoria

Dsmonatração d. Conta de LUCROS e PERDAS
em 31 de Dezembro de 1956

Débito
799.378,50
303.574,40

3.193.932,50
1.274.103,20
438.716,00
192.575,70
168.000.00

6.370.280,311

5

•

Ivó, Mãe, Filha,
Todas devem usar
a FlUID-SEDITINA! :

Através do presente avi
so, comunico a populacão
em geral, que não me

responsabilizo pelaa divi
das contraídas por minha
esposa Gerda Blanck, sal
vo' apresentar ordem mi
nha.
Ribeirão Grande do

Norte, 8/2/67.
ALFREDO BLANCK

LEI Nr. 40
Denomina Rua CeI. Bernardo Grabba

---------------�---------------------

O Cidadão NEY FRANCO, "Presidente da Câ
mara Muntctpat de Jaraguá do Sul, no uso das suas
atribuições e de conformidade com o Artigo 30, da
Lei Orgânica do Municipio. .

.

Faço saber a todos os habitantes deste Muni
cíplo, que a Câmara Municipal votou e eu promulgo
ii seguinte Lei:

Art. 1. - Dá denominação de Rua CeI. Ber
nardo Grubba, a segunda travessa lá esquerda da
Rua Marechal Deodoro da Fonseca, nesta cidade de
Jaraguá do Sul.

Art. 2. - Esta lei entrará em vigor na data de
sue publicação, revogadas as dlsposíções, em con-

. trãrío.
.

Jaraguá do Sul, em 11 de Dezembro de 1966.
.

NEY FRANCO
Presidente da Câmara Municipal

•

Parecer da Conselho Fiscal ELIXIR 914
Os membros do Conselho 'Fiscal da Empreza vo ao etpàmo. Apada. ::>eçam Catálo-

de Transp'ortes Frenzel S/A., tendo procedid� à como,"" 11ó6I; 'Aprovado cc. go

lIustrad�
.::=:11=:: -

verificàção dos Unos, balanços, cOIita de lucro,s. e 11M) euxillar RO tr.mm.nto da S 1-
Leopoldo Sei�el Dr. Fernando A.'Spnngmannperdas e demais documentos referentes ao exerClCIO Flus. REUMAT.SMO dames.. __'!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!�!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!"""_

de 1956, constataram a Bua exatidão, e cO_!lformi- •• orl••m, pelo 0,_ N S. P. CorupéÍ
d v A o pela Formado pela Faculdade de Ciencias Má-dade, pelo que, recom�n �m a sua apro a ...a

,.

• dicas da Universidade do Distrito FederalAssembléia Geral OrdmárJa.
'

. Jaraguá do Sul, 16 de Fevereiro de 1957. tt==:::===.....:r.:::::=:::=:::::::::::::::=====::::::=:::::::::=::::::� Vlbdea ,Mêdiea _ Cirurgia Geral _ Partos.

!:�gg!r���iÕ�::.nté II JIJlR. EIllClIll IA1lJlFMANN II li!fon;,�!��o �.R;��dê����!!�J:'.�cE�!:
t , � MEDICO CIBUBGIA.O II A.lvaro Batalha).
,&-::::::::::::::==:::::::::=::::::==::::::=:::::::::==:::===:::=====::::.� li Formado pelas Faculdades de Medicina das Univer-,i!i!.

COD,ßultas: Das 9 ás 12 e das 15 as 18 hs.
if

II .� '1-11'_111_11._111_11_111_"1_' __ 11'_'.'_111_1'

1.11 r r ® § 10 lffi JE IE]R{ =-, � II CI::::
d.

:��A�Alem::.;.,: pôr:RJ��:: .II ..;;.�=�;��::_.�:::;�:-�::;:�;.
1111 RUA MAREOHAL DEODORO DA FONSEOA, i58 II II CLINICA GERAL !i (f- - ----- -- - ---- -- - N '"
II . JARAGUÁ DO SUL STA. OATARINA ,! i! L08ga ,ratiea el!l Hospitais EUfopeulI II II •••••e I • "ei e_ II.·· II

ii Secção de lavagem, depósito de lubrificantes,!i Consultório e residênci.a: II ii IIII . combustível e acessórios. ii II li - JARAGUÁ DO SUL II'! !! Tel. 244 - Rua Preso Epitácio Pessõa, 406 li EI
.

-

liLubrificação-carga de Baterias etc. II li ii ..

II CONSULTAS.' !i II M d' P f' III' -

II ii e lCamentos e er umarlas liII Pela manhã: das 81/2 ás 11 horas
I! :: , Simbolo de Honestidade iiii li II Confiança e Presteza ii

II
Pela tarde : das 14 1/2 ás 17 1/2 horas II II I!i II i!

,
A que melhor lhe atende li

I Atende chamados lambem à Noite ii ii I e pelos menores preços !!'1' , " li Pl�" _�_� ••••__•••_ ••••__._ _. _._••••_•••1; \._'-. • __.•••••__ _ __ . .._ ';� _.._---_.__ _---_ _--_ _---_ __._._.......... �_ _ __ __._ __ _-_ _ _ ..__ ....

Despesas Administrati9as
Despesas de Despachos
Despesas de Transporte

\ Despezas Agências.
Fundes Diversos -

Percentagem e Gra tificação
Dividendos .>

MILHOES
oe PESSOAS Tb USADO co.
ao. RESULTADO O PGPUW

O��O
6.3��:��::�g ELIXIR 914
6.370.280,30 I A SIfIIS ATACA ,GIl • IB_S"

Crédito,

Transporte e Despachos
Juros e Descontos

I

o FI....., • Baoo. o Coraoao. e
. &etomaao. 08 Pulmaee. a P•••
Produa Dorn ft08O-oe. Rau...
I1amo, CecueIra. Queda CIP Cabe
'Ie AA8m.a,. Abortos,

Ccnsulae om�
.�.... o popu.... d.pur.Uvo

Jaraguá do Sul, 31 de Dezembro de 1956.

EDGAR A. PRENZEL - Diretor Presidente
RUY PELIPE PRBNZEL - Diretor Gerente
BUGENIO J. DA SILVA - Diretor Gerante
PRANCISCO P. PISCHBR - G.-Livros Oart.
n. 314 de C.R.C. de S.C.

CONSBRTO - REPORMA E RETIPICAÇÃO DE ,AUTO

MÓVEL E CAMINH�O. li

IJ SERVIÇO RÂPIDO E GARAN�O .11
� _...__ ... ./J�.._ __-::== __._ . =-'

.._._--_.-------_.
.

Escritório no prédio (Á Comercial Ltda)
Rua Marechal Deodo�o da Fonseca No. 122

'araguá do Sul

MUDAS
'I

Frutiferas e

Ornamentais
'=

Dr. Murillo H_neto da Azevedo
I ADVOOADO, I

Laranjeiras, Pe
ceguelros, Ka
kíseíros, Maci
eiras, Iabotíce
beiras; etc. Ro
seiras, Dahlías,
Camélias,

,

Co
niferas, Palmei
ras, etc., etc.

ACERVO: BIBLIOTECA PÚBLICA DE SANTA CATARINA



rtt�����?t:a Guerra noticias Militares ��:t�u�:�r�:�'15a. R. M. Em 12 de Fe·

M Ih V• ó' L
.

' 16a. C. R. 5a. Deleg. de Recrulamlolo vereiro de

1957'1
É um produto dos Laboratórios MINANCORA Ie .ra o sr. II fiO IzzarlS. míação recebemos um

O sr. Vitório Lazzarís, convite, para o grandio- Cidadãos da Classe de 1938 - Joínville - Sta. Oatarína _ Ique na semana passada 80 baile carnavalesco
fora vitima de gravissí- que realisará no dia 4 Solicita-se o comparecimento, à Juntll de Alist.mento desta �,Il!I!!!iI!!!o"!!i!i!i!lI!lliiili�1 ". li iGISIltl&lil iiiil
mo aoidente de sutomo- de março. cidade, .fé o dia 14 de março do correate ano, para tratarem de I

vel, está sentindo me- Gratos pela gentileza.•ssu�toltàde seus intereeses, 08 cidadãos d� classe de 19�8, abaixo Ve.nde-serelaclonl&tos, devendo trazerem o Cerhficado de AlIStamentolhora em seu estado de Iliversários. Fazem anos Militar:
saúde Cl

.

lb' Artulino Hilleshein, AdoHo Krüger, Aguinaldo Dias,.

hoje a sra., ara Aus, AHredo Ziele, Antonio Pereira, ,Antonio Urbanski, Arno Ge-
Como já -do dominio esposa do st. José Al- nesio Zimmermann, Darci Ferkrussen de Melo, Francisco

público, esse. industrial bus, proprietário da Oa- Lescowicz, Germano Pavanello, José Alves, Abelino, José
- . . R 1 E t Silveira, Oscar Salaí, Pedro Anacleto, RudoHo Fischet,Jaraguaense viaJava pa- sa . ea; o sr. rnes o

SegiHredo TeciUa, Vardelino Anacleto, Verner Siewert, Victorra a praia, em compa- Silva; a sra. Maria Vai Sacht, Waldemar Maes, Wa�dir Vailate, Walter Draeger.nhia de sua senhora, doi. latti e o sr. Reginaldo
filhinhos e uma sobrinha, Kretschmann. Maoôel Carvalho Lopes
quando, em Guaramirim Amanhã o sr, Carlos 1. Ten. Del. 5a. D. R.

foi prensado por um caJ Rutzen Junior, comer- .�=======================
míahão da firma Klug ciante em Oorupä.
de Rodeio. Dia 6 o sr. Geronimo

O h f
. '.

I t Tomaselli, residente em
c oque OI VIO e!1 0'1 Duas Mamas.

sendo os passegerroe Ainda dia 5 asra.Elizabete Assembléia Geral'Ordinária
transportados para o h08' , Vieira, esposa do sr. Francisco 2a. Convoca�ãopital, sendo dê grandes Olibi.o Vieira.

.
T'

euídaâos o estado do sr. Dla,.6 a sra .. Juliana São convocados os asaooíadoa desta en-
Lazzari•. O choque ma- da Veiga Coutmho, es- tidade para a Assembléia Geral Ordinária, a
terial da limousine em posa do sr. Roberto Oou- ser realísada no dm 10 de Março deste ano,
que viajava a familia foi 1inho, profa. aposentada. as 9,30 horas, na séde social, afim de delíbe-
total.' Dia 8 o sr, Erico Blo;8- rarem sobre a seguinte ordem do dia:

-, . feld, do alto comércio )' d 1 ó'
.

falee rnenlo..E!D Garlbal·
local; o sr. Leopoldo

a discussão e votação o re at rro e

di, o�de resídíe, faleceu Carlos Mey, industrial e prestação de contas do exerc. de 1956.
d�POIS de longa en.far- o sr. Carlos Hass, ee- b) Assuntos de interesse geral.
mldad.e, o sr: ,FrancI.sco merciante nesta cidade. Jaraguá do Sul, 19 de Fevereiro de 1957.
Erschmg, estlmad? cída-

A todoa os aníversa-
.

ARTUR MÜLLERdio daquela localidade. ríantes os eumprímentos
.._--�-.-,,--_ �.__ __ __._ __..--.__ __. __

'liIr Presidente .J)--'�"""'-'-'----"-----"""-----""""'--""-----"�O extinto contava 69 do "Correio .do Povo".
'

fianos de idade, tendopor' .

� IImuitos anoe exercido o Clsamenlos. Realizara�- •

A ====.IS B'TreO�Cca_lar.inenSeS �. ß. ii

cargo de inspetor de se ontem na sala das P ra ça a u .11quarteirlo, sendo reco- audiencias 08 seguintes unhecido como autolrida- casamentos; E dm und o Theodoro José Wolf comunica aos seus lide correta e digna. Schmidt com a srta. Irm- freguezes e amigos que reabriu a sua oficina Agente local: SÉRGIO THOMSEN
,

II

O seu enterramento gard Eggert; Herwig de oonsêrto �8 bicicletas á Rua Mal, Deo-
_ Escritório Técnico-Contábil "Thomsen" _ I,iliregistrou-se no Oemíté- Baaseh com a srte, EU- doro N. 368 e espera merecer a mesma oon- Rua Mal. Deodoro da Fon,ecél .

rio de São Estev'i'm. com ta Klabunde; José Mar- fiança como vinha dispensando. (enfrente à Prefeitura Municipal) ii'um grande acomp�nha- cos da Cunhá com a srta. Jaraguá do Sul, 19/2/57. II nmento.
'

Bernadate de Souza; JÔ· Theodoro José Woll II ,Aceita encomendas' e cargas para qualquer I!A enlutada familia nos· sé Moretti cem a srta.
li localidade do país, com fréte pago e a pagar IIsos pezames. Layr De�Q.tté; Paulo Fo- ----------\

--,_

II e reembolso. ii
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··:\.\::::·.·1:: !I - Vendse pa�sagens àéreaSdd,a TAC e Crulzeiro IIY
t T d

. , I!I! do uI, a vista e cre iario, para qua quer liJaraguá avisar aos seU8 com a sr a. r a u I
liP y.

'.1 localidade do país. IIassociados que está' dis· ensl\.y.

� T' t
.

I
i

tribuindo sementes de Énllcé Peosky-Hensehel �!:::.
ape es para automovels

o::.i:: .11 ATB�DE aI' vSendad. de . passIabg��s aSére�s �o licebola. Os moradores de Teve lugar ontem nes- Plasticos para estofamentos II
exterior, pe a can mavlan ,- .

erla - wlssalr.
iiCorupá e Retorcida po- ta cidade o enlace ma· I.l. Informações Departamento de Tur,ismo TAC 1
..
liderã.o rec�be-Ias nos nu- trimonial da ,gentil se- Baterias Ford, que duram mais 1

-

CI�::ql�OCd�IS�elc.los. Mais ���:i�léI:a::isr�;�::!� . Pneus - Brasil, General, Pirelli
.

�1 "�::==::::::·_-::::::=::::;::=::::::::::::::::::::::::::::::=::::::==-=::::::::::ff·
um choque de veículos rico Erich Pensky- e de

..

TODAS AS. PEÇAS e ACE'SSORIOS B:.regi8trou·�e na Estrada Olga Pensky, residente _

gpara Joinville. Um ca- na cidade de Joinville

(li PARA AUTOMOVEIS e CAMINHÕES
�::.minbão chocou-se. com com o jovem Arno Hen-

o automovel do sr. Dan- schel, filho do casal Ar-
te Schiochet, residente thur·Adele Henschel, co· 8: •••1. Is el.�. Ii•••� �.- nesta cidade. Apenas merciante nesta cidade. 8houve danos materiais Ao jovem casal e

seu81=::. Oaixa JPAOR!t.AaIG,U19Á DO sFuoLne� 299 �::lno automovel. dignol progenitores os

CIRe Reerealivo GUlfamirense. cumpplmentos do "COt'·
:::'''_ '&::Dessa simpática agre ... reio do Povo". ii�;,:,··.··;,;·,,:·.·····.·�:"··*·��r·;,··,·"·,e··t..,•.•. ':o:····.··.··",.. •....····,:-",·····.:);1 .. -.-----------.

LO.CAIS Em Todas as Boas Farmácias

c O'-R R E I O . O O' PO. Y 'O
m

Febres :::�i�I����::.1
- CURAM-SE RAPJDAMENTE COM -

" C'apsulas Antisesonjcas.

M inancora"
JARAOUÁ DO" SUL DOMINGO, ã DB MARÇO DB 1957 - SANTA CATARINA - N. 1.928 I

,ANO XXXVII -

Associação Rural da Jaraguá do Sul

Uma casa de
'

madeira
18x7, nesta cidade. .

Preço de ocasião.
Tratar com a propríe

tári!l Sra. Tecla Pizysiez
nig, á Rua Exp. Gumer
cindo da iilva.

Vende-se
PRISÃO DE VENTRE

ESlÔMAGO. FíGADO E INTESTINOS

Uma casa de madeira
com ã morgos de terra
em Vila Nova.

Preço de ocasião
Informações nesta' ge

rência.Proporcionam bem-estar geral,
fa(ilitam a digestão, descon
gestionam o fígado, regulari-

zam' as funções do �-
.

Torne seu produto
conhecido,
anunciando no

"CORREIO DO POVO"

'Dr. Waldemiro Mazurechen
�A.§A DE SA.UDE

Rua Presidente Epitácio Pesôas NU. 704

(antiga residência de Emanuel Ehlers)
Cli�ica geral médico, - ciru�gia de adultos e criança�
- Parto!' - Oiathermia Ondas curtas e Ultra-curtas
Indutotermia - Bisturi-détrico • Electro-cauterização

- Ráios Inira-vermelhos e aluis.

PARA FERIDAS,
E C Z E M' AS,
IN FlAMAÇO E_?,
COCEIRAS,
FRIEIRAS,
ES P I N HA S, E TC .

,#! li,
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[ Pudim Medeiros � A Me'hor Sobreme_sa _ij�::::::::::::::::::::::::::=::::::::::::=::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::-.::==:::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::=:::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::-_-:::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::=:::::::::'::::'l

I economisa-se tempo e dinheiro.
s�ßÄ���RCt,.,
ESPECIAlIDAQE •

I

'-f>.\\ÄO VIRCI:--
.

,.) �DA � ç�C� WETZEt INDUSTRIAL
JOINVIllE

.

Lavando com Sabão (Marci Regúltrada)

Virg,em Especialidade
.

.

da CHAo WIEllEt KNJl))[J§IIH!l -. JolinviHe

ACERVO: BIBLIOTECA PÚBLICA DE SANTA CATARINA


